
Тешка несрећа у Хрватској: Аутобус са ходочасницима из Пољске слетео са пута, најмање 12 мртвих и више од 30 повређених
субота, 06 август 2022 14:45

Аутобус пољских регистрација слетео је са коловоза на ауто-путу у Хрватској.
Погинуло најмање 12 особа, док је више од 30 теже повређено - неки од њих боре се
за живот. Реч је о путницима који су из Варшаве највероватније кренули на
ходочашће у Међугорје. Сумња се да је возач заспао за воланом.

  

  

Јутрос око 5.40, на ауто-путу, између Јарека Бисашког и Подворца у Вараждинској
жупанији, догодила се тешка саобраћајна несрећа, када је аутобус пољских
регистрација, који се кретао у правцу Загреба, слетео са пута, јављају хрватски медији.

  

Полиција је саопштила да је живот изгубило 11 особа. Meђутим, још једна особа
преминула је у КБЦ Загреб, потврђено је ХРТ-у у тој установи.
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Потпредседник владе и министар унутрашњих послова Давор Божиновић потврдио је да
је 11 особа страдало на лицу места, а да је у болници преминула још једна особа. Навео
је и да су 32 особе у болници.

  

"Међу теже повређенима има оних који се боре за живот. Доста људи је повређено, у
овој несрећи имамо само оне који су изгубили живот и оне који су повређени. Нема
никога да је прошао без повреде", рекао је Божиновић.

  

Неколико екипа Хитне помоћи превезло је повређене у болницу, а полиција и спасилачке
службе су претраживали место несреће како би извукли све путнике.

  

"Интервенција је завршена, на терену је још ватрогасаца који дежурају", каже командант
ватрогасаца Жељко Нагy, преноси Вечерњи лист.

  

Према првој информацији у аутобусу су била 43 путника. Међутим, Индекс преноси да су
у аутобусу биле 44 особе, што се подудара за информацијом о повређенима.

  

Коначан број путника биће познат након што олупина буде извучена, у случају да је још
нека особа остала заглављена испод аутобуса.

  

Према досадашњим информацијама, међу путницима није било деце.

  

Сви страдали су држављани Пољске 

  

Сви страдали у несрећи су пољски држављани, јавила је пољска новинска агенција ПАП,
позивајући се на пољско министарство спољних послова.
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  "Аутобус је ишао из места у близини Варшаве, према неким информацијама ради се огрупи која је планирала да иде на ходочашће у Међугорју", рекао је Божиновић.  Узрок несреће још није саопштен. ХРТ јавља да се, према незваничним информацијама,сумња да је возач аутобуса заспао, али је Божиновић навео да ће истрага утврдити штасе догодило.  Због густог саобраћаја према мору, збрињавања настрадалих, као и увиђаја, саобраћајсе са ауто-пута усмеравао на стари пут. Тренутно је једна трака отворена за саобраћај.  (РТС)  
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